

## Информационна форма за училища/детски градини

Наименование на училище/детска градина:	Обединено училище „Д-р Петър Берон“
Адрес:	Гр. Ямбол, ул. „Кожух планина“ № 17
Име, фамилия на Директор	Дошка Ченкова
Телефон Директор:	0894449746
Телефони Зам. - директор/и:	0894449710 /Юлиана Христова/, 0894449761 /Слава Йорданова/
Телефони Канцелария:	046/ 66 44 16
E-mail:	ou.petarberon@abv.bg
Web-site:	ouberon.com
Информация за училището/детската градина <i>/специфики в дейността на училището/</i>	<p>Основно училище „Доктор Петър Берон“ – Ямбол е с близо вековна история. В училището се обучават деца от ромски, турски и български произход. ОУ „Д-р Петър Берон“ осъществява задължително предучилищно образование, обучение на ученици в начален и прогимназиален етап на основното образование и професионално обучение по професиите „Шивач” и „Работник в дървообработването”. Курсът на обучение е 3-годишен. От учебната 2016/2017 г. се осъществява обучение по професия „Помощник в строителството“, със специалност „Основни и довършителни работи“. От 07.04.2017 г., със заповед на министъра на образованието, Основно училище „Д-р П. Берон“ е преобразувано в Обединено училище „Д-р П. Берон“ с професионална подготовка за придобиване на първа квалификационна степен по професиите „Шивач” , „Работник в дървообработването” и „Помощник в строителството“.</p>

ОбУ „Д-р Петър Берон“ разполага с много добра материална база: 30 класни стаи, кабинет по музика, 2 компютърни кабинета, шивашка работилница, дърводелска работилница, физкултурен салон, 2 кабинета за ресурсно подпомагане на деца и ученици със специални образователни потребности. Училищното ръководство се стреми към по-висока материална и технологична обезпеченост на образователно–възпитателния процес, към осигуряване на условия на труд и учене адекватни на изискванията на новите реалности. Въведени са новите методи на преподаване и обучение (интерактивност, проектна работа). В центъра на образователната политика на училището е амбицията да се разгърне потенциалът на всяко дете/ученик, като се осъществява качествено образование и се дава възможност за пълноценна социална реализация на възпитаниците на училището.



